

En Jornada Nutrición

Señalan Ventaja de Lactancia Materna

La lactancia materna ha decrecido en los últimos tiempos para darle paso a las leches artificiales y a la leche de vaca. Esto ha repercutido en que al niño le hacen falta calorías para su crecimiento, expusieron en la II Jornada Nacional de Nutrición y Dietética, celebrada ayer.

secutivas, los entendidos en la materia presentaron temas de sumo interés relacionados con la nutrición de los niños y los adultos. La Lic. Silvia López, primera disertante, se refirió a las ventajas de la lactancia materna.

Uno de los participantes en el evento, el doctor Marco Tulio Magaña, ma-

nifestó que el tema que estaban tratando era de gran importancia pero que siempre se ha preguntado por qué hay ventas de leche en bote o bolsas de polietileno en la entrada de Maternidad. La inquietud del profesional fue todavía más adentro del tema al preguntar nuevamente por qué las enfermeras y los doctores no les dan recomendaciones a las madres sobre la importancia de amamantar a sus hijos.

Lo que él ha observado, dijo, es que a las nuevas madres les dan el alta, les entregan su "paquetito" y comienzan a recetarles equis marca de leche descremada.

El doctor Edmundo Ava-

los Laguardia también tomó la palabra para sugerir que se emprenda una campaña intensiva a fin de fomentar el mensaje a las madres acerca de los beneficios que obtienen los hijos cuando son criados con leche materna. Otras personas se preguntaron qué está haciendo el Ministerio de Salud al respecto.

La doctora Concepción de Herrera Rebollo dijo que hay un estudio sobre lactancia materna que han venido elaborando desde hace cuatro años y que no lo han puesto en práctica por la situación política que estamos viviendo.

Anunció que en breve darán explicación amplia sobre el proyecto y cuándo lo pondrán en práctica.

El doctor Gonzalo Beltrán Castro, Subsecretario de Salud Pública, quien tuvo a su cargo la inauguración de la Jornada, dijo brevemente que la lactancia materna ha sido abandonada en el país, "posiblemente porque muchos médicos han sido utilizados como agentes de casas que distribuyen leches artificiales para que le hagan propaganda a determinado producto". Hay que tener mucho cuidado, señaló, es

necesario evitar las presiones de todo tipo. Varios participantes estuvieron de acuerdo en que se organice un seminario específico para tratar el tema y de las conclusiones del mismo que se hagan las reformas a la ley. "Ya olvidémonos de dar solamente recomendaciones", indicaron.

DISERTANTES

Entre los temas que analizaron se encuentran la implementación de la clínica dietética del Hospi-

—Favor pase a la página 17.

Señalan los Objetivos de un Seminario de Tránsito

Los objetivos del Seminario de Tránsito y Transporte efectuado hace pocos días en esta capital, señala la Dirección General de Policía por medio del siguiente informe:

"La Dirección General de la Policía Nacional, por medio del Departamento General de Tránsito, informa: Que los objetivos del Seminario de Tránsito y Transporte efectuado en esa institución del 27 al 31 de julio, eran coordinar las actividades de Tránsito y Transporte dentro de las instituciones nacionales

que manejan esta actividad y a la vez armonizar la legislación al respecto en la región de Centro América, para lograr un mejor servicio al público en general y a los conductores en particular. Considerando que los objetivos previstos se alcanzaron, ya que las diferentes Instituciones, tanto nacionales como de Guatemala, Honduras y Costa Rica, están conscientes de los beneficios que se lograrán y que a las recomendaciones resul-

—Favor pase a la página 24.



PIDEN POLICIA VIAL EN ESCUELAS

Numerosos padres de familia han escrito, para pedir a los directores de las escuelas "República de México" y "República de Brasil", que funcionan en el mismo edificio contiguo al Zoológico, en calle Modelo, que organicen de nuevo la policía vial con alumnos de los últimos grados del Tercer Ciclo, como había antes.

Refieren que el flujo de vehículos en ese lugar es bastante grande, por lo que los niños se ven expuestos a ser atropellados.

Antes, añaden, los directores de esos centros organizaban policías viales, que dieron buen resultado para proteger a los escolares.

CONVOCATORIA DE LOS SCOUTS

El Jefe Scout Nacional invita a todos los Grupos Scouts del país para que se hagan representar por medio de un delegado en la reunión del domingo 16, a las diez de la mañana, en

—Favor pase a la página 24.



EMBAJADOR VISITA UNIVERSIDAD.— Recientemente, el embajador de los Estados Unidos en El Salvador, Deane R. Hinton, (Centro), visitó la Universidad "José Matías Delgado". A su izquierda, el Dr. Guillermo Trigueros y a su derecha el Dr. David Escobar Galindo, Rector y Vice-Rector de esa universidad, en la Rectoría, donde el diplomático norteamericano observó los archivos.

Piden a MOP Reparar las Calles de Cojutepeque

La Feria Artesanal y Ganadera de Cojutepeque se inicia el 19 de este mes y las calles de la ciudad están destruidas. Los comerciantes piden a los titulares de Obras Públicas prestarles su cooperación para que los eventos tengan éxito.

Hacen mención que desde hace algunos meses el Concejo viene solicitando a dicho ministerio que brinde su ayuda para mejorar las arterias de la ciudad. Indican que desde la entrada principal se pueden observar los grandes hoyos que se encuentran en el centro de la vía, los cuales causan daños a los vehículos.

Refieren que la feria es visitada por caravanas de personas que llegan de todo el país, con el propósito de comprar productos artesanales que allí se elaboran o ganaderos que van en busca de buenos semen-

tales. Estas personas, dicen, aprovechan su llegada a la ciudad para visitar el baño Cujuapa, el Cerro de las Pavas y otros lugares turísticos.

De no atenderles la solicitud a tiempo, dicen, los visitantes tendrán que sufrir incomodidades y eso es precisamente lo que quieren evitar para lograr que llegue el mayor número de personas y que los eventos constituyan un gran beneficio económico para todos los comerciantes de Cojutepeque.

Don Daniel Velasco, alcalde, declara que en el parque Central serán colocadas las ventas artesanales; en el parque "viejo", hoy remodelado, serán instalados los juegos mecánicos, y en el tianguis se llevará a cabo la feria ganadera.

La festividad es en honor a San Juan Degollado.

Establecerán Empresas Juveniles de Autogestión

El Movimiento Nacional de Servicio Juvenil (MNSJ) encaminará su labor comunal este año, hacia el establecimiento de Empresas Juveniles de Autogestión.

Funcionarios de la Subsecretaría de Cultura, Ju-

ventud y Deportes, declaran que la creación de las mencionadas empresas representa una nueva experiencia educativa y un medio para concretar su principio filosófico.

Indicaron que el propósito de capacitar a la juventud en los aspectos empresarial y de producción, es lograr su participación activa en el proceso de desarrollo económico y social del país.

proyecto es "exaltación de los valores cívicos salvadoreños, con el encausamiento del potencial humano de la juventud, mediante un esfuerzo de acción social organizada, a fin de contribuir en forma práctica y constructiva a la solución de los problemas socio económicos que afectan a El Salvador".

Nueva Directiva de Secretarías

En asamblea general de socias fue electa la nueva junta directiva de la Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas, (ASES), que fungirá para el periodo comprendido entre julio de 1981 y junio de 1982.

La directiva quedó integrada así: Presidenta, Ana Elsa Sosa de López (reelecta); vicepresidente, Ana Teresa Bustillo; secretaria, Olinda Gloria de Benavides; prosecretaria, Hilda Rivas de Melara; tesorera, Milagro López de Díaz; profesora, Sara Enriqueta de Avilés; síndica, Azucena del Valle Menjívar; vocales, Vilma Elena Lino y María Esther Alvarado.



LACTANCIA MATERNA.— Durante el desarrollo de la II Jornada de Nutrición y Dietética que se desarrolló ayer en esta capital, la Lic. Silvia López, izquierda, destacó la importancia de la lactancia materna. Señaló que en los últimos tiempos las madres han preferido criar a sus hijos con leches artificiales y de vaca, pero a los infantes les hacen falta calorías para su crecimiento. El evento concluyó ayer.